

感激師姐提攜 遊迪士尼送驚喜 亞姐張家瑩吳嘉星 向李妮致敬



三位亞姐看花車時，拍爛手掌，十分投入。

陽光燦爛的一天，三位亞姐由踏入迪士尼樂園大門開始，整個人馬上開心起來，臉上的笑容愈來愈燦爛，她們第一時間，戴上星級徽章和Hi-5手勢牌，成為樂園的「星級貴賓」；在五周年的「飛天巡遊」前進行領航，向兩旁等待觀看巡遊的遊客揮手，吸引了眾多遊客的目光，雖然天氣炎熱，她們仍是十分興奮！

吳嘉星看巡遊變喊包

是次參與演出「飛天巡遊」的所有花車造型均為香港迪士尼樂園獨有，三位亞姐特別獲選在VIP區觀賞是次巡遊，當她們見到可愛的卡通形象近在眼前，均十分興奮！吳嘉星、張家瑩都是曾在外國讀書的，性情自然較

鬼妹仔作風，看到一架架設計獨特，又高又大兼色彩繽紛的花車出現眼前時，吳嘉星竟激動到哭，被Lily笑像「傻女」，原來吳嘉星的童年不如我們想像中多機會去樂園遊玩。吳嘉星說：「小時候很少去遊樂園，現近距離接觸時，看見這麼多卡通人物真的在自己面前，現場的小朋友和家庭也那麼開心，心情很激動。」她坦承自己心態仍是個大細路，覺得在補償自己童年的一些缺憾。而Lily笑別人的同時，自己也忍不住手舞足蹈，投入巡遊的熱烈氣氛中。

「智能push」也愛美女

觀賞完花車巡遊，三位美女又前往遊園，途中見到工作人員手拿着一大束氣球，爭相拉着氣球拍照。在未來世界主題區的「智能垃圾箱push」見到美女接近，馬上主動搭訕，活潑的吳嘉星與push的鬥氣對話，哄得在場人士笑哈哈，push還要求與三美合影留念，引得旁邊的遊客駐足。隨後，三人挑戰巴斯光年遊戲，開朗的吳嘉星玩心大發，掏出手機不停自拍，還主動要求挑戰最刺激的space mountain。最奇妙的最佳時刻是，迪士尼在園內用金黃小菊花砌出一個「Thank you Lily」和Lily最喜愛的米奇老鼠造型的圖及花園，代表兩位師妹向Lily致敬！Lily行到花園邊既驚訝又感動，忙拉着與家瑩和嘉星拍照留念，又用手機自拍拿回家與夫分享，大家過了快樂的一天！幾位亞姐享用完「星級款待」、「星級通行證」後都嚷着要介紹親友參加「奇妙處處通」。



Lily(中)喜獲兩位師妹送上「Thank you Lily」字樣及米奇圖案，十分感動。

更顯尊貴。這一天，三位不同屆的亞姐李妮(Lily)(94年亞姐冠軍)、張家瑩(07年亞姐冠軍)及友誼小姐吳嘉星決定參加「星級款待」計劃，喚起自己快樂的童真外，張家瑩和吳嘉星更藉機向師姐Lily致敬，感謝Lily對她們的關顧！

採訪：焯玲、李望賢 攝影：莫雪芝



Lily經常提點後輩，因此人緣非常好。



三位亞姐走在巡遊前列，吸引眾多遊客的目光。

志同道合盡力行善

雖然參加亞姐的時間前後相差10多年，不過三位美女卻十分合得來，問她們緣起是甚？兩師妹感讚愛情事業都成功的Lily極具師姐風範，為人又沒有架子，照顧人完全沒有目的，常提點她們做人處世注意的不少，讓她們受益不淺，是她們的榜樣。

提點後輩 不遺餘力

張家瑩感激地說：「自己家裡只有一個女，其他都是兄弟，一直希望能有個家姐，能傾訴心事。跟Lily一起時就覺得她像大家姐，很開心。我在美國生活過，為人性格直率，說錯話得罪人都不知道，Lily就好像貴人，經常會加以提醒我，而且她入行多年，見多識廣，會帶着我們出席社交場合，見識到很多東西，和她一起還能學到如何交際應酬，更加大方得體。」張家瑩對事業家庭兩相全的師姐羨慕之餘，也努力學習師姐多行善事：「有些慈善活動，雖然不夠力出錢，但都會盡力幫忙做，我們會跟她一齊做慈善活動。」

吳嘉星與Lily則在亞姐20周年紀念活動時才相識：「當時就覺得這位師姐氣質風範很『正』，熟識以後發現師姐人功又樂於助人，不計回報，最難得是她為人處事很真誠，所以家庭、感情的事都能跟她講，有事都可以找她幫手。她曾提點我這圈許多人太現實，人事又複雜，有些人對你說句話背後都可能有動機。」

對師妹們的讚賞，Lily稱不過是和她們分享個人經驗。「自己也是20多歲拿到亞姐冠軍，當時對人生事業如何發展都很迷茫，自己也曾徬徨過，如今做事十多年了，希望將自己的經驗告訴她

們，畢竟能走到一起就是緣分。而且我認為要平等待人，我請大家吃飯，不一定是付錢的人偉大，別人也是花了時間陪你，每個人的時間都很寶貴，希望她們跟我吃飯聊天，能有所收穫，就算沒有也希望她們能吃得舒服，沒有壓力。」

感謝老公無限支持

Lily已成為博愛醫院副主席，早前就職，她指上任時的感覺很開心。「新名片上冠了夫姓，好似新婚，是人生新階段的開始，日後要投入更多時間做好這份事業，十分感激老公的支持和鼓勵，讓我將照顧家庭的時間分一些給公益慈善。」慈善事業要持之以恆，Lily直認背後少不了老公的支持，事業家庭才兩不誤。去年博愛和迪士尼有合作搞遊園做慈善籌款，她說：「請一些家庭經濟較好的小朋友們買票來迪士尼，實際上迪士尼將門票的錢是捐出去幫助經濟困難的小朋友，我覺得很有教育意義，小朋友在迪士尼玩得開心，知道自己很幸福之餘，又能幫助到別人。」

幫亞姐爭取曝光率

以身作則當好榜樣之餘，Lily更希望盡力幫師妹們爭取曝光機會。「因為能夠拿到亞姐獎座，都是很優秀的人，但是很多時候卻沒有人知道，她們需要機會被人認識，才能將自己的才華展示出來，很多導演也是通過雜誌報紙揀人的。現在亞姐的受關注度可能沒以前那麼高，需要多曝光。」張家瑩就忙於keep fit以及學唱歌，充實自己等待機會，希望跟師姐一樣事業有成又嫁得好老公。

吳嘉星目前在亞視做一些音樂節目和兒童節目，馬上還要開始嘗試遊戲節目。她以前曾讀戲劇，所以有份演戲的熱情，很想參加多些表演。「表演需要很多人生經歷，也需要時間觀察身邊的人。香港社會大家都有很多東西不希望被別人知道，但悲傷和愛是人的真實情感，希望將這些真實的部分表現出來，展示人的真、善、美。」



(左起)吳嘉星、Lily和張家瑩重心未混，拉着氣球拍照留念。



智能垃圾桶Push 妙語連珠，逗得三位亞姐笑開顏。

徐太志借朋友口澄清 與李智雅11年前已玩完

韓國樂壇教父徐太志(圖上)和女星李智雅(圖下)的秘婚被揭後，徐太志一直保持緘默，但日前身處美國的他與朋友聊天時，終於願意說出事實真相。

其友人轉述徐太志話語，指他與李智雅早在結婚2年9個月後的2000年7月決定結束婚姻，兩人均接受離婚的事實，只是當時他正在準備重返韓國樂壇，沒有時間精力向法院提出離婚申請，直至06年1月李智雅單方面向法院提出離婚申請，他簽署了離婚協議，亦支付了精神損失費。對於前妻突然提出精神損失賠償及財產分割訴訟，徐太志感到困惑，但並不擔心，其友人推測他可能會待訴訟結果發表後，才會正式發表其個人立場。

文：Mana / 圖：網上圖片



小室哲哉應援歌曝光 EXILE再度製作賑災歌

日本人氣組合EXILE(見圖)日前宣佈將會為東日本地震災民製作賑災歌，並把該曲的收益全部捐出，這是他們繼2010年為海地大地震創作賑災歌《One Wish》後，第二次創作賑災歌。早在地震發生後不久，他們除捐錢外，亦捐贈了5萬支水、舉行慈善拍賣、赴災區為當地居民煮飯等，善心可嘉。這次賑災歌由ATSUSHI填詞，他希望每個人聽到該曲後，可以從中得到力量，對抗逆境。他們為賑災歌拍攝合照時，在大合照下寫上鼓勵災民的字句。

另一方面，日本樂壇教父小室哲哉前晚參加在橫濱舉行的聯合國慈善演唱會，期間他與超新星、阪本美雨等歌手首次獻唱了他為地震創作的應援歌《Always Be There》，據悉該曲仍未確定何時發行，但已獲得廣大歌迷關注。



文：Mana / 圖：網上圖片

五十嵐隼士分享「女人味」心得

由著名漫畫家矢澤愛的作品改編，並由北川景子、向井理主演的電影《天堂之吻》於4月29日在東京舉辦了「女子試映會」，參演之一的五十嵐隼士也應邀出席。在電影中飾演女裝美人伊莎貝拉的五十嵐隼士，對女裝抱怨說：「我要減肥一個月，還以雷射方式脫去鬍子。同時也要認真學習女性的動作特徵。因此感受到很大壓力，「用右手去拿左手中的東西，看起來會很高貴優雅。」而且他現在已經迷上了皮膚保養，「我現在用1萬日圓(約950港元)左右的化妝水。泡完澡還要用按摩器進行按摩。」令在場人士為之驚訝。



五十嵐隼士即場示範如何擺出充滿女人味的姿勢。網上圖片

文：Wyman